

秋季晚会记笔

卷之三

餐前友誼及會餐是晚會節目的第一階段，平時生活忙碌很少見面的御友們適逢這難得的機會，一見面就打開話匣，東一堆、西一群，天南地北地謾個不休，共約近百位的御友這時同聚一堂，不但一邊受着美味可口的餐食飲料，而且還在交際談論，歡樂中，使整個會場的氣氛一下子就熱鬧起來。這時負責攝影的會友們利用機會也開始提着閃光灯到處攝取難得的“吃相”，收獲不少。

餐後不久，聲音宏亮的司儀先生宣佈道：“時裝表演要開始了！”剎那間除了韻律優美而清爽的音樂繞過會場外，全体觀眾屏息，與舊地期待晚會壓軸戲的演出。終於，在會場的一角傳出了報幕小姐清脆響亮的叫場聲，十幾位女會友便配合着她那詳細的服裝介紹，一一出場展示她們精心選擇設計的服裝，不論是素色或花影的，均裁縫得各適其長。其間這些表演女士們真是風情萬種，有的從容鎮定，以貴婦人的姿態徐步而行，有的都像是初解春意，扭捏矯羞，手撥半臉紅潤走過，也有又是手牽着舞步，婀娜多姿地轉場一週，大家顯得既滿意又讚美，這令觀眾們帶來了不少的歡樂，也贏得了滿堂喝彩，既激賞她們的設計眼光，又佩服她們出場的勇氣。最後在全體出席者鼓掌及拍照後，這令人

難忘的節目，會中有一些仁兄們博讚難得，光只這一場表演已足
值回票價矣！

時，隨于中却在補的湯，样的了，使，
老實的音氣，舞才，要賞黃熱，見越出，席，
光輪轉來，竟進了難舞怪捨散藍橘“”
老來莞，這，探火也使佳酌全得個慾境的橋
實的如展，而且幾酒了難舞怪捨散藍橘“”
原蒂的開寂，巴舞而而有值遍是對，着不斷
的時長短，去大醉，置時傳亦少年年無追
了曲已、得演醉中，外，側女弄，下“”
布倫斯、倫，返表醉中，中更物，有跳落，天曲
輕音樂，將會此故幕。隨着樂其另物，有跳落，天曲
是參，却舞此人，但過處，共享杯小風味，均跳落，天曲
樹上的閃爍彩燈更引人注目，同時曼妙之舞，
草舞，花步，看盡一的台的車，極了！可惜於在舞會。
舞建目的舞，浓裝的步，走繁情千的情節的扭，
舞及老練萬千的一角仙！一已成蕊熟一連，
舞本姿早，在“舞到着生高時半的舞會，
舞式面，配合光了小時半地結束了，令人留惠的舞會。
舞此人，也對兄大式面，配合光了小時半地結束了，令人留惠的舞會。
舞此人，也對兄大式面，配合光了小時半地結束了，令人留惠的舞會。

散會後，難得地自動留下了一些熱心的鄉友們，再散擇了高度的合作精神，在短短廿分鐘內，折佈景照明、搬回桌椅、清理垃圾，一下子又使會場回復到原光空洞的大廳。場外的大雨雖已停止，但午夜的冷意已籠罩四周，這正是催促大家踏上歸途的時候吧……。

附記：

按此時裝晚會係于十一月十七日舉行，在此地同鄉各種活動中係屬首次，在缺乏經驗及財力情況下，經過各協會各組幹事會中一些熱心的會員調查計劃及準備，結果舉辦得非常成功。這表示了大家非常精誠團結、分工合作，彼此都犧牲小我，肯同時也期待更多的顯示了大家的合作精神；我們很珍惜這份成績，但由意見調查結果的鄉友相偕加入。雖然這是專屬成人的晚會，但漢學會的價值，那絕大多數參加的鄉友們均認為類似聚會有繼續舉辦的價值，那

慶祝就有待大家再本着“吾不為人、何人為吾”的心情，請繼續支持，並共同計劃其他更有意義的聚會。任何寶貴意見，本會主委組均蒞臨歡迎。



黃：四片式A
Line 裁剪，窄
長袖，前胸訂
有心形亮片，
非常別緻。

陳：高領中長
袖，高腰及袖
口，鑲邊純黑，
色與玫瑰紅，
印花布做成，
東方才色彩非
常濃厚。

視：尖領窄長
袖，高腰剪切
線，前胸處打
綢碎褶，華麗
高貴。

何：連串身立袖，
立領，身長四片
式，高貴迷人。
林：小圓領，短袖
長禮服，是特
有印花布做成
非常華麗。